

## Шумарство као самостална тематска целина на Agrosym-у 2015

Јесењи Међународни научни симпозијум "Agrosym 2015" одржан је на Јахорини у организацији Босне и Херцеговине, Србије, Италије, Јапана, Грчке, Немачке, Турске, Русије и Црне Горе.

Agrosym, као највећи и најрепрезентативнији пољопривредно-шумарски научно-стручни скуп у овом делу Европе, са изузетним регионалним ауторитетом, има за циљ формирање платформе за међународну научну расправу о пољопривреди, храни, руралном развоју, шумарству и екологији. "Agrosym 2015" представља добру прилику за размену идеја, јачање постојећих и стварање нових академских мрежа, као и за подстицање дијалога између академске заједнице, јавних институција, приватног сектора и организација цивилног друштва по питању најновијих глобалних и регионалних трендова у агро-прехранбеном сектору и екологији.

Научни одбор Agrosym-а чине научници са свих континената, што Скупу даје снажан међународни печат и научни кредибилитет, а услови за писање радова и организација Скупа испуњавају сва међународно прописана правила за одржавање научне манифестације.

Agrosym 2015 фокусиран је на седам тематских области: биљна производња, заштита биља и безбедност хране, органска пољопривреда, заштита животне средине и управљање природним ресурсима, сточарство, шумарство, рурални развој и агроекономија.

Службени језик Симпозијума је енглески.

Ове године је, уважавајући значај шума за животну средину, Научни одбор Agrosym-а 2015, по први пут, уврстио шумарство као самосталну тематску целину, па је активно учешће узело и Јавно предузеће за газдовање шумама "Србијашуме". Велико интересовање истраживача за овај Скуп најбоље илуструје велики број пријављених ауторских радова. Важно је нагласити да су аутори из 71 земље света. Научни одбор Agrosym-а има строге критеријуме одабира радова за публикавање у Зборнику, у складу са међународним правилима рецензије ауторских радова, па је знатан број пријављених радова одбијен. У Зборнику абстраката Симпозијума публиковано је 746 позитивно оцењених абстраката од стране Научног одбора, док је у Зборнику радова Симпозијума публиковано 320 научних и стручних радова који су добили позитивну рецензију, јер само јавно презентовани радови се штампају у Зборнику. Око 85 одабраних радова са Симпозијума биће објављено у међународним часописима.

Међу ауторским радовима који су заслужили позитивну рецензију Научног одбора Agrosym-а 2015 је рад под називом INTERNET COMMUNICATION IN THE STATE ENTERPRISE FOR FOREST MANAGEMENT "SRBIJAŠUME" (Интернет комуникација у Јавном предузећу за газдовање шумама "Србијашуме"), аутора Гордане Јанчић и Милке Зелић. Ни једна научна

или привредна област не могу, у данашње време, да се унапређују и развијају без примене информационих технологија. Ово је карактеристика и шумарства, пољопривреде, екологије. Рад је на симпозијуму презентovala Милка Зелић.



*Мр Милка Зелић*

Наведени рад је објавље у књизи Зборника.

Квалитет Agrosym-а чини учешће еминентних стручњака, научника и професора, које овај Скуп окупља сваке године. Круну симпозијума чини изузетно добра организација на челу са Др Сенишом Берјаном, Пољопривредни факултет, Универзитет у Источном Сарајеву, Босна и Херцеговина, Генералним секретаром Agrosym-а.

Др Сениша Берјан је врстан стручњак и професор који са великим ентузијазмом и професионалношћу посвећује пажњу сваком учеснику Симпозијума.



*Др Сениша Берјан са учесницом из Русије*

"Агросим" је, поред научника и истраживача, окупио и велики број представника приватног, као и јавног сектора, затим представнике невладиних организација из целог света.

Највећи значај Agrosym-а 2015 је размена практичних искустава уз богат скуп информација за владин и невладин сектор за рад на терену. Agrosym 2015 је био прилика за повезивање знања из области пољопривреде, очувања природе и зелене економије у циљу економског напретка и искорењивања сиромаштва.